



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**



**ΠΡΑΚΤΙΚΟ IV/18.3.2015**

της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στα πλαίσια του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “SUSTAINABLE MANAGEMENT OF WATER RESOURCES TO SAFEGUARDING DRINKING WATER”**».

Στα Ιωάννινα και στα γραφεία της Διεύθυνσης Υδάτων Ηπείρου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, σήμερα την 18<sup>η</sup> του μηνός Μαρτίου του έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση, μετά από Πρόσκληση της Αν. Προέδρου, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης του Διαγωνισμού για το Έργο «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ SUSTAINABLE MANAGEMENT OF WATER RESOURCES TO SAFEGUARDING DRINKING WATER”**» (εφεξής: «Επιτροπή»), η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με την αρ. πρωτ. οίκ. 2936/242/19-1-2015 Απόφαση της Γενικής Γραμματέως της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας (εφεξής: «Αναθέτουσα Αρχή»).

Παρόντα ήταν τα κάτωθι μέλη της Επιτροπής:

1. Ελένη Αρβανιτάκη, Αν. Πρόεδρος
2. Σεραφείμ Τσιπέλης, Τακτικό Μέλος
3. Ευθυμία Δαμιανίδου, Τακτικό Μέλος

Η Αν. Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε τη νόμιμη συγκρότηση και σύγκλιση της Επιτροπής και την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Επιτροπή συνήλθε με σκοπό να διενεργήσει την Αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς των Διαγωνιζόμενων που δεν αποκλείστηκαν κατά το 2ο Στάδιο του Διαγωνισμού.

Στο 3ο Στάδιο του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το Πρακτικά I, II και III προκρίθηκε ο συμμετέχων :

Εταιρεία **ΣΑΪΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ με δ.τ. “SCIENTACT A.E**

Τα Μέλη της Επιτροπής, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, άνοιξαν το Φάκελο της Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνιζόμενου, που δεν αποκλείστηκε από το προηγούμενο Στάδιο του Διαγωνισμού, μονόγραψαν το περιεχόμενό του και το κατέγραψαν στο παρόν Πρακτικό.

Κατά τον έλεγχο του Φακέλου της Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνιζόμενου διαπιστώθηκε ότι αυτός περιλαμβάνει, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, δύο φακέλους, ο ένας πρωτότυπο και ο δεύτερος αντίγραφο.

Στη συνέχεια η Επιτροπή σε κλειστή διαδικασία, έλεγξε τον Φάκελο της Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνιζόμενου, διαπίστωσε ότι το περιεχόμενό του ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της Διακήρυξης, και κατέγραψε τον παρακάτω Πίνακα:

#### ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Διαγωνιζόμενος Εταιρεία <b>ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ “SCIENTACT A.E</b>		<b>ΣΑΪΕΝΤΑΚΤ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ με δ.τ.</b>	<b>ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ</b>	<b>ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΣ Φ.Π.Α</b>	<b>ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ</b>
<b>Είδος</b>	<b>Ποσότητα</b>	<b>(τιμές σε Ευρώ)</b>	<b>(τιμές σε Ευρώ)</b>	<b>Με Φ.Π.Α. (τιμές σε Ευρώ)</b>	
<b>Ομάδα προμήθειας 1(ΟΠ1)</b>	12 (1 τύπου Α, 11 τύπου Β)	33.300,00	7.659,00	40.959,00	
<b>Ομάδα Προμήθειας 2 (ΟΠ2)</b>	4	3.250,00	747,50	3.997,50	
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ:</b>		<b>36.550,00</b>	<b>8.406,50</b>	<b>44.956,50</b>	
<b>ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ Φ.Π.Α. (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ):</b>	<i>Σαράντα τέσσερις χιλιάδες Εννιακόσια Πενήντα έξι ευρώ και πενήντα λεπτά</i>				

Στη συνέχεια τα Μέλη της Επιτροπής υπολόγισαν τη σταθμισμένη βαθμολογία της ανωτέρω Προσφοράς, σύμφωνα με το Παράρτημα Β2 της Διακήρυξης, ως εξής:

$$Li = 80 * ( Bi / Bmax ) + 20 * (Kmin/Ki)$$

όπου:

- Li : συνολική βαθμολογία της Προσφοράς i
- Bi : η συνολική βαθμολογία των τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης της Προσφοράς i
- Ki : η συνολική τιμή της Προσφοράς i
- Bmax : η μέγιστη συνολική βαθμολογία των τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης των Προσφορών
- Kmin : η μικρότερη τιμή των Προσφορών

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Διαγωνιζόμενος	ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
<b>Εταιρεία ΣΑΪΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ με δ.τ. “SCIENTACT A.E</b>	$Li=80*100/100+20*44.956,50/44.956,50=100$	<b>100</b>

Στο σημείο αυτό ολοκληρώθηκαν οι προβλεπόμενες από τη Διακήρυξη ενέργειες της Επιτροπής για την κατάρτιση του Πρακτικού IV.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη τις προβλέψεις της διακήρυξης, μετά από διαλογική συζήτηση, η Επιτροπή ομοφώνως **προσδιόρισε ως πλέον συμφέρουσα Προσφορά, την Προσφορά της Εταιρεία ΣΑΪΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ με δ.τ. “SCIENTACT A.E**

Στη συνέχεια, η Επιτροπή παίρνοντας υπόψη το Παράρτημα Β2 του τεύχους της διακήρυξης θα εισηγηθεί στον ασκούντα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου–Δυτ. Μακεδονίας, την κατακύρωση του Έργου **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “SUSTAINABLE MANAGEMENT OF WATER RESOURCES TO SAFEGUARDING DRINKING WATER”»** στο πλαίσιο του Προγράμματος ΕΛΛΑΔΑ- ΙΤΑΛΙΑ Cross – Border Programme 2007-2013, στην Εταιρεία **ΣΑΪΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ με δ.τ. “SCIENTACT A.E**

Η Αν. Πρόεδρος της Επιτροπής, θα τοιχοκολλήσει αντίγραφο του παρόντος Πρακτικού IV στον πίνακα ανακοινώσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας / Δ.νση Υδάτων Ηπείρου και θα μεριμνήσει για την παραλαβή του με αποδεικτικό παραλαβής του, στην προσφέρουσα εταιρεία.

Με βάση τα ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό το οποίο υπογράφεται από την Αν. Πρόεδρο, τα Μέλη της Επιτροπής ως ακολούθως:

Η Αν. Πρόεδρος της Επιτροπής  
Διενέργειας & Αξιολόγησης του  
Διαγωνισμού

Τα Μέλη της Επιτροπής Διενέργειας &  
Αξιολόγησης του Διαγωνισμού

Ελένη Αρβανιτάκη

Σεραφείμ Τσιπέλης

Ευθυμία Δαμιανίδου

